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We surveyed Wisconsin organizations to gain insight into their future plans for remote work. 
With over 250 organizations responding, here are the top trends

Future of Remote Work

87%

94%

90%

73%

91%

have employees working 
remotely

say that remote 
employees have met or 
exceeded performance 

expectations

will allow remote work 
post-pandemic in some 

capacity 

are projected to have 
some employees who 
work remotely at least 

half-time or more

will use at least one qualifier to 
determine which jobs / 

employees are able to work 
remotely post-pandemic

Jobs that do not  
require physical 
presence (64%)

Manager 
approval (44%)

Top 2 Qualifiers
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